

خارج از گود

نکات آماری هفته پنجم لیگ برتر هفته گل‌های زیبا

بخش ورزش – هفته پنجم رقابت‌های لیگ برتر کشور در سه روز پیگیری شد و پدیده، سیمان ناخوانده صدر جدول تنها تیم بالای جدولی بود که پیروز شد تا موقعیتش را حفظ کند. لیگ برتر کم کم به روزهایی می‌رسد که جدول آن در حال جا افتادن است و تیم های حاضر در این مسابقات چهره‌های واقعی خود را نشان می‌دهند.

*** طلسم پرسپولیس شکست**

سرانجام در هفته پنجم رقابت‌ها دروازه پرسپولیس هم باز شد تا حالا تیمی بدون گل خورده در جدول نباشد. پرسپولیس در این هفته گل بدی روی اشتباه فاحش علیرضا بیرانوند دریافت کرد تا طلسم باز نشدن دروازش بشکند اما این گل باعث نشد تا این تیم همچنان بهترین خط دفاعی را در اختیار نداشته باشد. در حالی پرسپولیس با یک گل خورده در پایان هفته پنجم دارای بهترین خط دفاعی لیگ است که سپیدرود با ۱۲ گل خورده ضعیف ترین خط دفاعی را در اختیار دارد.

*** شاگردان ویسی در حسرت گل زده**

طلسم گل نخوردن پرسپولیس شکست اما طلسم گل نزدن نفت مسجد سلیمان همچنان با برجا باقی مانده است تا شاگردان عبدالله ویسی در پایان هفته پنجم تنها تیمی باشند که موفق به گلزنی نشده و همچنان در حسرت گل زدن به سر می برند. دومین تیم ضعیف در خط حمله هم سپیدرود است که در ۵ هفته برگزار شده از مسابقات تنها ۲ بار موفق به گلزنی شده است.

*** چهار تیم در حسرت پیروزی**

در پایان هفته پنجم چهار تیم ماشین سازی، نفت مسجد سلیمان، صنعت نفت آبادان و سپیدرود هنوز طعم پیروزی را نچشیده‌اند تا چهار تیمی باشند که مقابل نام آنها در ستون «برده» عدد «صفر» درج شده باشد. در مقابل این چهار تیم، پدیده با چهار پیروزی دارای بیشترین پیروزی در این مسابقات است.

*** ۲۰ اخطار بدون اخراج**

هفته پنجم را در حالی پشت سر گذاشتیم که ۲۰ بار کارت زرد داوران به نشانه اخطار از جیب شان در آمد اما در مقابل این ۲۰ اخطار، شاهد خروج کارت قرمز و اخراج بازیکنان نبودیم. در هفته پنجم بازی دو تیم پرسپولیس و صنعت نفت با ۶ اخطار پر کارت ترین بازی و دو بازی ذوب آهن مقابل ماشین سازی و سیاهان مقابل تراکتورسازی با تنها یک کارت زرد کم برخورد ترین بازی‌های هفته بودند.در این هفته پرسپولیس با ۵ کارت زرد خشن ترین تیم بود و تیم‌های ذوب آهن، پدیده، تراکتورسازی، پارس جنوبی و استقلال خوزستان تیم های بودند که هفته را بدون دریافت اخطار به پایان رساندند.

*** استقلال – فولاد تنها بازی بدون گل**

در هفته پنجم تنها یک بازی بدون در و بدل شدن گل به پایان رسید که این بازی هم دیدار بین دو تیم استقلال و فولاد بود. در مقابل این بازی کم گل، دیدار تیم های تراکتورسازی و سیاهان با تبادل ۴ گل پر گل ترین بازی هفته شد. در هفته پنجم کلا ۱۶ گل از خط دروازه‌ها عبور کرد تا معدل ۲ گل زده برای هر بازی در این هفته به جای مانده باشد. استقلال، فولاد، نفت مسجد سلیمان، پارس جنوبی جم و سپیدرود تنها تیم هایی بودند که در این هفته موفق به گل زدن نشدند.

*** بدون گل زودهنگام**

در هفته نسبتا کم گل پنجم، هیچ گل زودهنگامی به ثمر نرسید. زودترین گلی که در این هفته از خط دروازه‌ها عبور کرد گل سجاد شهنازادیه مهاجم تیم سیاهان بود. این گل در دقیقه ۳۵ وارد دروازه تراکتورسازی شد. در هفته پنجم کلا ۱۶ گل از خط دروازه‌ها عبور کرد تا معدل ۲ گل زده برای هر بازی در این هفته به جای مانده باشد. استقلال، فولاد، نفت مسجد سلیمان، پارس جنوبی جم و سپیدرود تنها تیم هایی بودند که در این هفته موفق به گل زدن نشدند.

در هفته نسبتا کم گل پنجم، هیچ گل زودهنگامی به ثمر نرسید. زودترین گلی که در این هفته از خط دروازه‌ها عبور کرد گل سجاد شهنازادیه مهاجم تیم سیاهان بود. این گل در دقیقه ۳۵ وارد دروازه تراکتورسازی شد. در هفته پنجم کلا ۱۶ گل از خط دروازه‌ها عبور کرد تا معدل ۲ گل زده برای هر بازی در این هفته به جای مانده باشد. استقلال، فولاد، نفت مسجد سلیمان، پارس جنوبی جم و سپیدرود تنها تیم هایی بودند که در این هفته موفق به گل زدن نشدند.

تاسیس موسسه غیرتجاری کانون مدیران بازنشسته شهرستان رشت در تاریخ ۱۳۹۷/۰۵/۲۹ به شماره ثبت ۱۶۶۴ به شناسه ملی ۱۴۰۰۷۷۹۲۶۸۹ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می گردد.

به استناد مجوز شماره ۳۰۶۵ مورخ ۱۳۹۷/۰۲/۰۸ صادره از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان گیلان

ارایه خدمات به اعضاء کانون در سطح شهرستان جهت ایجاد فضای مناسب سایر خواسته های قانونی و صنفی آنها می باشد.
مدت: تا تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی: استان گیلان - شهرستان رشت - بخش مرکزی - شهر رشت - خط ماشین - کوچه چهارم - خیابان کار گر - پلاک ۷۲ - طبقه همکف - کدپستی ۴۱۳۴۷۹۴۷۵۹

اولین مدیران: آقای هرمز معیری به شماره ملی ۵۱۶۹۶۹۲۱۴۵ و به سمت رییس هیات مدیره آقای محمدعلی سعید دربندی خراسانی به شماره ملی ۲۵۹۳۱۹۳۸۸۳ و به سمت نایب رییس هیات مدیره آقای مهرعلی کولی نیا به شماره ملی ۲۵۹۴۱۳۴۸۷۲ و به سمت خزانه دار - بیر

آقای اکبر سخن شنوی حقی به شماره ملی ۲۵۹۰۷۶۴۲۸۳ و به سمت عضو هیات مدیره - عضو علی البدل آقای محمدمهدی خورسندی به شماره ملی ۲۶۴۹۰۶۰۲۶۳ و به سمت عضو هیات مدیره - عضو علی البدل آقای سیدرحیم عمرانی خراسانی به شماره ملی ۲۵۹۵۰۰۹۹۵۸ و به سمت بازرس اصلی آقای لامرضا حکیم پور به شماره ملی ۵۱۷۹۷۵۷۸۲۷ به سمت بازرس علی البدل برای مدت چهار سال انتخاب شدند.

دارندگان حق امضاء:

امضاء کلیه اوراق بهادار و تعهدآور موسسه از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها، عقود اسلامی با امضاء رییس هیات مدیره یا دبیر به اتفاق خزانه دار همراه با مهر کانون معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۲۹۸۵ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۶/۳

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت ناظران طرح گستر نوین خزر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۷۶۶۷ و شناسه ملی ۱۳۹۷/۰۴/۰۲
تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضاء هیات مدیره به شرح ذیل می باشد.

آقای محمد امیدی یا کد ملی ۲۵۹۵۴۸۴۳۳۰ به عنوان مدیرعامل و عضو هیات مدیره و آقای کریم مشعوف با کد ملی ۲۶۶۷۹۶۴۷۰۵ به عنوان رییس هیات مدیره و خانم زهره مشعوف با کد ملی ۲۵۹۵۵۱۴۵۸۱ به عنوان نایب رییس هیات مدیره

۲- مقرر گردید حق امضای کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور مالی از قبیل چک، سفته، برات و غیره و نامه های اداری با امضای منفردا مدیرعامل یا نایب رییس هیات مدیره به همراه مهر شرکت معتبر می باشد.

با ثبت این مستند تصمیمات تعیین دارندگان حق امضاء، تعیین سمت مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترسی می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۳۰۰۲ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۶/۴

{ورزشی}

علی کریمی هم مالک، هم سر مربی سپیدرود؟

بخش ورزش – اختلاف ۳.۳ میلیارد تومانی که باعث شده فعلا نام مالک جدید معرفی نشود ، شنیده می شود مالک جدید باشگاه سپیدرود تنها یک اسپانسر است و مالک حقیقی آن علی کریمی است. به گزارش میزان، شنیده می شود مالک جدید باشگاه سپیدرود، علی کریمی است.این مربی که پیش از این هم به کمک برخی دوستانش قصد خرید سپیدرود را داشت بالاخره در این زمینه وارد عمل شد.البته در ظاهر فرد دیگری از دوستان کریمی مالک این باشگاه است، ولی شنیده می‌شود که خود کریمی مالک است و دیگر افراد در اصل اسپانسر هستند چون این مربی می‌خواهد نامش به عنوان سرمربی مطرح باشد نه مالک. بر اساس همین شنیده‌ها چند روز پیش و با وساطت میرشهاب مومنی، علی کریمی به دیدار مریم بخشی، مدیر کل ورزش و جوانان استان گیلان رفت. در این ملاقات دو طرف در اغلب موارد به توافق رسیدند و جلسه روند خوبی داشت. به نظر می‌رسد تنها موردی که کریمی با آن مخالفت کرده پرداخت بدهی های پیش از لیگ برتری شدن سپیدرود بود. او حتی مدعی است قراردادها و کلیه مطالبات فصل جاری را پرداخت می‌کند. به این ترتیب با احتساب پرداختی هایی که نوین انجام داده بدهی که کریمی زیر بار آن نرفت همان ۳ میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان به جا مانده از زمان جواد تن‌زاده است. به نظر می‌رسد دلیل اصلی عدم اعلام نام مالک این باشگاه هم همین بدهی است.از طرفی مدیر روابط عمومی اداره کل ورزش و جوانان گیلان اعلام کرده نام مالک فعلا اعلام نمی شود چون قرار است مطالبات سال گذشته که مبلغی معادل ۳ میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان است پرداخت شود اما وی نگفت این بدهی را قرار است چه کسی پرداخت کند. هر چند برخی رسانه ها مدعی شدند نام مالک جدید زمانی معرفی می‌شود که او این بدهی ۳ میلیاردی را پرداخت کند.

کادر فنی قبلی برگشت

با تصمیم کریمی، علیرضا امامی فر، سهیل حق شناس و آرمن بیابانی به عنوان مربی، محسن سیدی (مربی دروازه‌بانان) و دکتر نوشادی به عنوان مربی بدنساز، کادرفنی سپیدرودی‌ها را مانند فصل گذشته تشکیل خواهند داد. خبر دیگر از سپیدرود این است که در جلسه‌ای که صبح یکشنبه برگزار می‌شود، علی کریمی و مالکان جدید باشگاه سپیدرود در خصوص کادر مدیریتی این باشگاه تصمیم گیری می‌کنند و باید دید چه کسی به عنوان مدیرعامل جدید سپیدرود انتخاب خواهد شد.

بیات: تکلیفم بعد از جلسه با علی کریمی مشخص می‌شود

کیومرث بیات درباره شکست ۲ بر صفر تیم سپیدرود مقابل استقلال خوزستان اظهار **بخش ورزش** – تیم فوتسال بانوان سپیدرود تهران که هر سه بازی خود را در لیگ برتر با پیروزی پست سر گذاشته است درگیر مسائل مالی و بی توجهی مسئولان این تیم شده به گونه ای که شهناز یاری سرمربی این تیم در اعتراض به وضعیت تیمش گفت:چک‌های مسئولان تیم برای پرداخت سی درصد از قراردادهایمان برگشت خورده و کسی پاسخگو نیست. شهناز یاری سرمربی تیم فوتسال بانوان سپید رود تهران در گفت و گو با ایسنا و در اعتراض به بی توجهی مسئولان این تیم برای پرداخت قراردادها و هزینه های جاری تیم گفت:روز اول مدیرعامل و مالک باشگاه جلو آمدند و گفتند ما تیم سپید رود رشت هستیم اما می‌خواهیم شما در تهران بازی کنید و مشکلی با این موضوع نداریم در نتیجه تیم مان که به تایید فدراسیون فوتبال، آقای کفایشان و هیئت فوتبال استان تهران رسیده بود کارش را شروع کرد. شاید اولین تیمی هستیم که تمریناتمان را شروع کردیم اما متأسفانه از روز اول تا الان جمع مبلغ هزینه شده برای تیم ۱۳ میلیون تومان بوده است، یعنی ۶ میلیون برای ورودی لیگ و حدود چهار میلیون هم برای ایاب ذهاب هزینه کردند و بقیه هم هزینه های جاری بوده است.او در این مورد افزود: تمام هزینه های تیممان را سرهنگ موسوی مدیرعامل مجموعه ورزشی غدیر در آنجا اسکان داریم و تمرین می‌کنیم، پرداخت کرد. این اقا لطف بزرگی در حق تیممان داشت و تا الان با ما راه آمده است چون از طرف مدیرعامل و مالک هیچ‌گونه هزینه‌ای به خاطر قرارداد و مسائل مالی به ما پرداخت نشده است، این آقایان هم هر روز می‌گویند امروز و فردا شد و پول می‌رسد.

یاری با بیان اینکه فکر می‌کنم آقایان تیممان را با تیم محلات اشتباه گرفتند گفت: سپیدرود تیم بزرگی است و بازیکنان بزرگی دارد، خودم مربی ملی هستم. کادرفنی و

داشت: به‌هرحال تیم ما شرایط ایده‌آلی ندارد. این بازی هم در شهری برگزار شد که به لحاظ آب و هوایی برای ما بازی کردن در آن مشکل بود. به همین دلیل نیز بچه‌ها نتوانستند نتیجه خوبی بگیرند و از دقیقه ۷۰ به بعد تیم ما به مشکل خورد.

وی در مورد اضافه شدن علی کریمی، سرمربی جدید تیم سپیدرود به تمرینات این تیم



تصریح کرد: این مربی تیم را تحویل می‌گیرد و قرار است کار خود را به صورت جدی آغاز کند. کریمی قول داده که نقاط ضعف را برطرف کند و وضعیت تیممان بهتر شود. در هر صورت با توجه به شرایط موجود امید ما به یک ماه تعطیلی لیگ بعد از دیدارهای هفته ششم است. «با توجه به تغییر مالکیت باشگاه سپیدرود آیا همچنان به عنوان مدیرعامل در این باشگاه فعالیت خواهید کرد؟». مدیرعامل باشگاه سپیدرود رشت در پاسخ به این پرسش گفت: مالکان جدید سپیدرود باید در خصوص کادر مدیریتی و مدیرعامل

یکشنبه ۴ شهریور ۱۳۹۷

تصمیم‌گیری کنند. من فقط امیدوارم تیم را بتوانیم به جایگاه خوبی برسانیم. در خصوص ادامه همکاری من با باشگاه هم قرار است نشست با کریمی داشته باشیم و اگر صلاح باشد همکاری‌مان را ادامه خواهیم داد و در غیر این صورت جدا می‌شویم.

بیات در پاسخ به این پرسش که «ا یا تصمیم‌گیری در خصوص مدیران باشگاه سپیدرود هم برعهده علی کریمی خواهد بود؟»، عنوان کرد: مالکان باشگاه گروهی هستند که به صورت اسپانسری از علی کریمی حمایت می‌کنند. در رابطه با مسائل مدیریتی هم باید مالکان تصمیم‌گیری کنند. در ضمن من در زمانی که وضعیت نابسامان بود به صورت موقت به سپیدرود امدد و قرار نبود در این باشگاه بمانم.

نصر: برای ادامه همکاری باید شأن من حفظ شود

سرمربی موقت تیم سپیدرود در مورد ادامه همکاری‌اش با این باشگاه هم گفت: من باید در این باره با کریمی صحبت کنم. من مدرس هستم. اخیراً فدراسیون بیانیه داده که باید شأن مدرس‌ها حفظ شود. من بازیکن سپیدرود بودام و وجودم را برای این تیم می‌دهم. باید جایگاه‌ها طوری تعریف شود که شأن و شخصیت من حفظ شود.

محسن نصر همچنین درباره شکست ۲ بر صفر سپیدرود مقابل استقلال خوزستان اظهار داشت: شرایط تیم ما که مشخص بود، اما با این حال بچه‌های ما بازی را تحت کنترل داشتند. استقلال خوزستان تا این هفته برد نداشته بود و بازیکنانش استرس داشتند. به نظر من استقلال خوزستان هم خیلی کار دارد که در ردیف تیم‌های خوب لیگ برتر قرار بگیرد. مربی سپیدرود درباره این موضوع که در بازی مهدوی فشار زیادی را تحمل کرد، گفت: دو بازیکن ما مهدوی و معقولی در میانه زمین میدان‌داری می‌کردند. ما بازیکنان امید را هم در بازی امروز استفاده کردیم و هنوز خیلی جای کار کردن داریم. تیم از لحاظ بدنی سطح بسیار پایینی دارد. از همین الان اگر بخواهیم بگوییم، یک ماه زمان لازم داریم تا تیم را آماده کنیم. از لحاظ آمادگی جسمانی تیم را به شرایط خوبی برسانیم. نصر درباره اینکه گرمای هوا در باخت تیمش مقابل استقلال خوزستان تأثیرگذار بوده است یا خیر، خاطرنشان کرد: به نظر من هوا بسیار مطلوب بود و ما فکر این را نمی‌کردیم این‌قدر هوا مناسب باشد. در هفته گذشته در رشت روزهای خنکی را پشت سر گذاشتیم و در بازی امروز هم گرم‌تر هوا عملکرد خوبی تأثیر گذار نبود. وی در ادامه تصریح کرد: بازیکنانی که ما در این دیدار استفاده کردیم تغییری در روند بازی‌مان ایجاد نکردند.آن‌شاهالله با آمدن کریمی شرایط تیم بهتر می‌شود. الان شرایط ما هموار نیست و باید بازیکنان جدیدی به تیم اضافه شوند.

فوتسال بانوان سپیدرود گرفتار بی پولی و بی توجهی

حرفش اشاره در این دوره خیلی کم مرد می‌بینم. او به شکایت از مسئولان تیم سپیدرود تهران امداد و بیان کرد: به خنم نصیری مسئول برگزاری لیگ شکایتمان را اعلام کردیم و شنبه هم کادرفنی و بازیکنان به فدراسیون فوتبال شکایت می‌کنیم که آقایان نمی‌توانند تیم داری کنند وهیچ کدام از تمهیداتشان را تا کنون عملی نکردند. یاری در پاسخ به این سوال که آیا این مشکلات از زمان تشکیل تیم وجود داشته؟ بیان کرد: نه در ابتدا گفتند چون می‌خواهند تیم سپید رود آقایان راه بگیرند، سرشان شلوغ است و یکسری مشکلات وجود دارد ولی حل می‌شود. دو ماه گذشته است و هنوز این مشکلات حل نشده و فقط جلسات توحالی و پوشالی برگزار می‌کنند که هیچ‌گونه خروجی ندارد. با آبرو و اعتبار من مربی که نوزده سال مربیگری فوتسال انجام می‌دهم و با آبروی بازیکنانی مثل فرزانه توسلی، نسترن مقیمی، سارا شریبگی و بازیکنان دیگر که هر کدامشان می‌توانند یک تیم را بچرخانند بازی می‌کنند. سرمربی تیم فوتسال بانو ن سپیدرود تهران در پایان به امکان انحلال این تیم اشاره کرد و گفت: اجازه نمی‌دهیم تیم منحل شود. اگر آقایان کفایت لازم را ندارند کنار بکشند. سپیدرود رشت باشگاهی بزرگ است و علی کریمی انسان بزرگی است که علاوه بر ورزش، شخصیت و روح بزرگی هم دارد، مطمئن هستم در دوستان جدید آقای کریمی که به عنوان مالک در سپیدرود هستند هیچگاه اجازه انحلال تیم را نمی‌دهند، علاوه بر این فکر نمی‌کنم تعصب سپیدرود اجازه دهد دخترانشان که تا این حد خوب هستند به راحتی کنار بیروند.

تیم سپید رود تهران هر سه بازی لیگ برتر فوتسل بانوان را با برتری پشت سر گذاشته است.

سفته، بروات، قراردادها و عقود اسلامی با امضاء منفرد رییس هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
با ثبت این مستند تصمیمات تعیین سمت مدیران، تعیین دارندگان حق امضاء انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترسی می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۳۰۰۶ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۶/۴

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت ار تباط محور سبز شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۰۴۸۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۳۵۵۱۸

به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۷/۰۵/۰۱ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیات مدیره برای مدت دو سال تا تاریخ ۱۳۹۹/۰۵/۰۱ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای حمیدرضا احمدی شهری به شماره ملی ۲۵۹۳۳۳۵۲۹۷ و آقای محمدرضا احمدی شهری به شماره ملی ۲۵۹۴۳۹۰۰۱۱ و آقای علیرضا احمدی شهری به شماره ملی ۲۵۹۳۳۳۵۲۹۷ و آقای بابک اعتباری جسرسانی به شماره ملی ۲۵۹۳۳۳۵۲۹۷ و آقای محمدرضا بهاری به شماره ملی ۲۵۸۱۱۲۱۷۳۷۱ و آقای صادق واپسین به شماره ملی ۶۳۰۹۹۲۵۸۶ و آقای حسین علی پرست خراسودی به شماره ملی ۴۳۲۴۰۵۶۰۰ انتخاب گردیدند.

۲- آقای صادق واپسین به شماره ملی ۶۳۰۹۹۲۵۸۶ و آقای عبدالله مرانزاد به شماره ملی ۶۳۰۹۹۳۱۶۲۸ و آقای صادق واپسین به شماره ملی ۶۳۰۹۹۲۵۸۶ و آقای حسین علی پرست خراسودی به شماره ملی ۴۳۲۴۰۵۶۰۰ انتخاب گردیدند.

۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب روزنامه کثیرالانتشار، انتخاب بازرس، انتخاب مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترسی می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۳۰۱۱ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۶/۴

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت ارتباط محور سبز شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۰۴۸۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۳۵۵۱۸

به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۷/۰۵/۰۱ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضاء هیات مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:

آقای حمیدرضا احمدی شهری به شماره ملی ۲۵۹۳۳۳۵۲۹۷ و آقای محمدرضا احمدی شهری به شماره ملی ۲۵۹۳۳۳۵۲۹۷ و آقای علیرضا احمدی شهری به شماره ملی ۲۵۹۳۳۳۵۲۹۷ و خانم زهره مشعوف با کد ملی ۲۵۹۴۳۹۰۰۱۱ به عنوان عضو هیات مدیره و آقای وحید احمدی شهری به شماره ملی ۲۵۸۰۰۶۳۶۵۱ به عنوان مدیرعامل (از خارج) تعیین گردیدند.

۲ - کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک و سفته و بروات و قراردادها و عقود اسلامی منحصرآ با امضاء رییس هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب و تعیین سمت هیات مدیره، تعیین دارندگان حق امضاء انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترسی می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۳۰۱۰ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۶/۴

به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۷/۰۴/۰۵ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- آقای بهروز نصیری راد به شماره ملی ۲۶۸۰۰۵۹۹۶۴ به سمت مدیرعامل و عضو هیات مدیره و آقای حسین علی پرست خراسودی به شماره ملی ۴۳۲۴۰۵۶۰۰ به سمت نایب رییس هیات مدیره و آقای اسماعیل رحمانی خلیفه محله به شماره ملی ۲۷۰۹۷۸۶۱۴ و به سمت رییس هیات مدیره انتخاب گردیدند. کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک،